

Рецензія
на освітньо-професійну програму
“Державне управління у сфері містобудівної діяльності”
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 “Публічне
управління та адміністрування” галузі знань 28 “Публічне управління та
адміністрування” Київського національного університету будівництва і
архітектури

Освітньо-професійна програма “Державне управління у сфері містобудівної діяльності” Київського національного університету будівництва і архітектури (далі – Університет) спрямована на підготовку здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування” галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування”.

Ознайомлення зі змістом освітньої програми, передусім, переліком компетентностей, програмних результатів та обов’язкових компонент, дозволяє зробити висновок про її високу якість. Програма відповідає Стандарту вищої освіти зі спеціальності 281 “Публічне управління та адміністрування” другого (магістерського) рівня, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 04.08.2020 № 1001, зокрема в частині обсягу кредитів, переліку компетентностей випускника, змісту підготовки здобувачів вищої освіти, формам атестації.

З позитивної сторони слід відзначити галузеву спрямованість рецензованої програми, оскільки її метою є задоволення потреби сфери містобудівної діяльності, архітектури та будівництва у кваліфікованих фахівцях з публічного управління та адміністрування. До речі, на цей час в Україні відчувається брак профільних, галузевих програм у різних сферах державного та публічного управління, у тому числі й у сфері містобудування.

Перевагами даної освітньо-професійної програми, на нашу думку, є збалансованість компонентів програми, які, з одного боку, формують у здобувачів вищої освіти компетентності у сфері публічного управління та адміністрування (його концептуальних, методологічних, інституційних, правових та інших засад), а, з іншого, надають унікальні додаткові фахові компетенції та забезпечують результати навчання, зорієнтовані на таку сферу державного управління як містобудівна діяльність.

У якості рекомендації щодо покращення якості освітньої програми вбачаємо за доцільне подати на розгляд її розробників пропозицію щодо уточнення назви навчальної дисципліни “Державне та муніципальне управління” (ОКФ4) на “Державне управління та місцеве самоврядування”,

оскільки термін “муніципальне управління”, на відміну від терміну “місьцеве самоврядування”, наразі не вживається у чинному законодавстві України. Утім, ця рекомендація не впливає на загальну позитивну оцінку програми.

Враховуючи викладене освітньо-професійна програма “Державне управління у сфері містобудівної діяльності” другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 “Публічне управління та адміністрування” має необхідні структурні та змістові складові, відповідає встановленим нормативним вимогам, сучасному рівню розвитку управлінської науки і практики, а отже, вона може бути рекомендована до впровадження.

Перший заступник виконавчого директора
з питань грантової підтримки Національного
фонду досліджень України, к. н. держ. упр., доц.

А. О. Кузнецов

*Тігме Кузнецова А.О. завідуючо:
Завідувач сектору кадрового
забезпечення Національного фонду
досліджень України*



Олена Гібінева